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ZADANIE 1

Ze zbioru cyfr {1,2,3,4,5,6,7} losujemy kolejno bez zwracania dwie cyfry i zapisujemy je, tworzac liczbe
dwucyfrowa. Ile jest mozliwo$ci utworzenia w ten sposéb liczby podzielnej przez 3?

A)6 B) 12 )15 D) 14

ZADANIE 2

Rzucono dwiema szesciennymi kostkami do gry i okreslono zdarzenia
A —na kazdej kostce wypadta nieparzysta liczba oczek,

B — suma wyrzuconych oczek jest nie mniejsza niz 8.

Oblicz prawdopodobieristwo zdarzenia A U B.

ZADANIE 3

Ze zbioru liczb {1,2,3,4,5,6,7,8} wybieramy losowo jedna liczbe. Liczba p jest prawdopodobieristwem wy-
losowania liczby podzielnej przez 3. Wtedy

A)p<0,3 Byp=1 Cp=0,3 D)p> 1

ZADANIE 4
Z urny, w ktorej jest 6 kul czarnych i 4 z6lte, wyjeto dwa razy po jednej kuli ze zwracaniem. Oblicz prawdopo-
dobieristwo, ze wyjeto kule jednakowych koloréw.

ZADANIE 5
W pudetku zmieszano 30 ziaren fasoli, 20 ziaren ciecierzycy i 50 ziaren grochu.

a) Losujemy jedno ziarenko. Jakie jest prawdopodobienistwo wylosowania ziarenka ciecierzycy?

b) Jako pierwsze wylosowano ziarenko fasoli. Jakie jest prawdopodobienistwo, ze drugim wylosowanym
ziarenkiem nie bedzie ziarenko fasoli?

¢) Z pudetka usunieto po 10% ziarenek kazdego rodzaju. Jakie jest prawdopodobiefistwo wylosowania
ziarenka fasoli?

ZADANIE 6
Dane sa zbiory liczb catkowitych: {1,2,3,4,5}1i{1,2,3,4,5,6,7}. Zkazdego z tych zbioré6w wybieramy losowo
po jednej liczbie. Oblicz prawdopodobienistwo, ze suma wylosowanych liczb bedzie podzielna przez 5.

ZADANIE 7
Sposréd 5 monet jednoztotowych, 7 dwuzlotowych i 6 piecioztotowych wybieramy 3 monety. Oblicz prawdo-
podobienstwo, ze wszystkie trzy monety beda miaty ten sam nominat.

ZADANIE 8
W koszu znajduja sie owoce: 12 jablek i 8 pomarariczy. Wyjmujemy kolejno trzy owoce, nie odktadajac ich do
kosza. Jakie jest prawdopodobieristwo, ze wylosujemy dokladnie dwie pomarancze.
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ZADANIE 9

Z pojemnika, w ktérym sa dwa losy wygrywajace i trzy losy puste, losujemy dwa razy po jednym losie bez
zwracania. Oblicz prawdopodobieristwo, ze otrzymamy co najmniej jeden los wygrywajacy. Wynik przedstaw
w postaci utamka nieskracalnego.

ZADANIE 10

Na loterii jest 10 loséw, z ktérych 4 sa wygrywajace. Kupujemy jeden los. Prawdopodobienistwo zdarzenia, ze
nie wygramy nagrody jest réwne

A)§ B) 3 )3 D)3

ZADANIE 11
O zdarzeniach losowych A i B wiemy, ze: P(A) = %, P(B) = %, P(AUB) = £. Oblicz:

a) P(ANB)
b) P(A\B)

ZADANIE 12

Ze zbioru {1, 2,3,4,5,6,7,8,9,10, 11} losujemy jedna liczbe. Prawdopodobiefistwo wylosowania liczby pierw-
szej jest rowne

A) 3 B) & oF: D) &

ZADANIE 13
Ze zbioru liczb {1,2,3,4,7,9,10} losujemy dwie liczby (moga sie powtarzac). Oblicz prawdopodobienstwo, ze
suma wylosowanych liczb jest parzysta.

ZADANIE 14

Ze zbioru dwucyfrowych liczb naturalnych wybieramy losowo jedna liczbe. Prawdopodobieristwo otrzyma-
nia liczby podzielnej przez 30 jest réwne

A) 5 B) & O & D) 10

ZADANIE 15

Rzucono dwiema szesciennymi kostkami do gry i okreslono zdarzenia
A —na kazdej kostce wypadia nieparzysta liczba oczek,

B — suma wyrzuconych oczek jest nie mniejsza niz 8.

Oblicz prawdopodobiefistwo zdarzenia A U B.

Rozwiazania zadan znajdziesz na stronie
HTTP:/ /WWW.ZADANIA.INFO/3438_4133R
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